NJURTE O 1 Sl el

£33 450 S50 oM Jilows o (gl doesnn oS IE sla sy 1asbobl ol ss
S slaasly 51 eslanal U (glakais oo

dﬁwﬁs& :Mb st
oy ol desee 28 15l sl

L;:.Lc}:m:uif\)f 63,8 ol el Al w8 JL:"”-"“’CEB-‘

d.bL“:) <’jl.9 o dS s J::JJ ;JA le (L:\.g Zo@\b
V& taseae 3ldas VY9q e )ﬁ;@.i:d\:..,&ﬂ\@\é @)U

TS R C 51 i EV AT P S LR EYS [PRULY

Soslial b owann 5 SIS (gla by 355055 Som 4 asbOll onl sl
5 b S 3 00 4l e lakaligo (650 e filus Jo (61 e Seom 4l ol 8
S 5y sineln) = T gty S 5 il
S -0l Sy (68 4 yod 4l (55 Sy Sl Sy 35 il Gl o s

A Sl b ol 5 sl S
S redes e o O3l B Olge 1 ol ol B oS gy & el S5
23 dbs gl oyl (L e J @ 1) agglahardin &8 SCudS Gl g 4

fﬁ)@%&%&\ﬁ wﬁjcﬁ> c&aﬂjj)wﬁ.bwgd.@.?—\y
Sl 0 | Ko (gladais 1o 5 S5 (8 S o 25 (slas .31 Lagglabosdir

(e 5 b el p) emn Oeap”?)




PURV

‘;Lc.\io g.ﬁ:’_)bﬁ 9 J.AJJ":’ Lol :'~~.~ Y

.................... Jewil s OV¥slee (g3de > V.Y
...................... [IVP] a5l jlazs Jlow  Y.Y
..................... [BVP] 55,0 Jltis Jsles  T.Y
S b P20
................... &rﬂcbg\ﬁgjﬁwjuig ).y
................. (Paley-Wiener) yo3 o D8 Y.X
....... S8 e NS Sl sl Sy oligys il VLYY
...................... Dyl oy Saw <o ,is YUY
......................... FGo) Ko o, LY
.................. Dyl S5y Saw o5 gl 0¥
..................... Lag(Dg) sbas  ).0.Y
..................... ISy o co,is gl 2Y
............... (Conformal-Map) _wter CORACIIRVA ¢
......... [ Cildes glacdl> gl wder 3K VLVLY

&

\



C

L2 SSIE e, ALY
YO PN TSR A
6 O35l Ve
A G932 S e 5 Ko 5 3 03l b (g0 lbis filuws J  F
N Els el Y
o, b Colpd s sa i, YUY
Y o, e JST0 5 ¥.¥
Y o b Sl s SIE S by, VLY
AOY . . . JBCJBJ-’JNM-&:MJ‘JJ 0.¥
OF oo b 60 lae Al £0F
OF vl b e I s (S IE S s, VLY
OA s, u::}:.iu;"j) \.v.¥

2 N Bt S s Joaea S sy ALY
7Y 6.\.’&@&33&\,&@ 0
2 1 g_ﬁ;ﬁé\.k;— V.0
Ve c’-‘fa
vy PO L] PV P )
Ve )b 4 eSS 4ol 3l



\ o

Asdls

oo chaie b pal abs G (Sheos 4 Olelu ol digs 53 (@3le dine S
ledl 5o &8 J ool eSS (0L JorS @ ke oS 550 0 bg e Llans
oS il s dslas .xﬁdgjw@ﬁwsxﬁ@L;)\@Q%&Tw

o a8 oy (Kb condy ol

d*w S qx

@ BT apr oD

1,8, E,q,1 5 ol Sl dos Cor sl 5 7 o a0 Shas w = wi(z) o 45 & el
5 2 BB 5o ) NI e (03580 L LS s b G e iS5 w
S G2 bt bype bod s Ll il ol (5550 (o) Lo
S5 25 02l w(0) = w(l) = 0 e ma e ) abo LT 53 53 S geon
f 0P b 38> Sl 5 2 Wl b BT palols il oslpS) de S3lS
T ooyl Olos I s 55 200 (635 slas )8 5o (Lal syl ey S5l
L) Cals Slm 4 8T (S5 Bl jo ol 3 o 8 LSS 5 el 1)
oo 03 odd leel Bl 3 L ol s ¥slas o WL ten SIS0 als 03
DM s 1) (550 Tl 1 b ol e il s alolas copl ply i oo Oy s G )



Y doldo ) |2

93 4,0

y' = f(z,y,y) (Y.))
Sy ol Lol jen
y(a) = a, y(b) =p, Y.\

Sl oA b G ales Ol (63,3 4 juais 55925 5 eSS psb 4 L ASL s
Slalaiigo (65,0 His s Galsr Sl s GLLad )l s (il (pne f
o o - Sl a5 bl el e )51 ) IS OLS 55 S s odzey b
ogiies Jo ol 4 b s sl s jsdie S5 5 Jgens ) o1 ol s ¥slas |
(’:”sd“ oslaul (g3de s s,

Jemil s Y¥slas ol (65 50 Hlie Jilow (g3de o] g2 (1 2 Gl;.a Sl pe
Blao ol Jo 55wy )8 a4 Oy e SCSS 51 (S0 ) 3525 S 5 Jsens
UL -SRI RN LR LS PSSP PR L SO P W P 3
SLad o B s oS 3513 32 (6308 Sl b 3 (5503 s i DS slas S0
Sy Jols 1y owsen 5 S8 s (s Sy 5 3 e edsl ol

wdly ol bl gladads g3 (65 0 Hldie il Jo (6 (s3de sla by alie 4 a5 1 5]
0> Sl g3 (650 slie Jseme foudl s dolas (g3de A s e pu 5 23 Lol
¢ Slosbiw o3 anllas (g5 0 Y W Ao ) wdigs (sbas 38 5 g o ke 1 (65l
sl 13, 3 ol el 1wl ) 55 0L S 5 ol a5 IS @l
a1y Jowen 5 SIS Sla i, sl s (550 slEe Blewe o (sl casbOll cpl s
tadetio Slay Jgane Joudl s S Vslas gl oesns OS5 Gl i, o2 S
& Somn 4 5L sy 6 ps (imen s dz p Slas saa gl Wb w5

‘keller



Y doldo ) |2

S5 ol 55 el s slae sl 2oyl a0 L3 5 4B 55 bl |y 55 LS 5 e

] sl g S5 8 b
Laslalati ¢ oonSlo Sl o3 5105031 ol ilidea 6100 51 Jomnnn 5 S I8 gla 255
5 0S8 o, Gla sy wb ol sl 0LL cpl 43 S s ool L. (e 4o
o s S e > el Gan B L oS5 5 S B 1) s
5ol €6l p) G Ofexp ") s & 1 Ken (lahais 1o, K sl Son

3 g gn Sy 55 ) g s S 0

sin(mz)
Sinc(x) { oy 270

1 x =0
S B)(2) g 4 S 1y S 6 31 5,505 i cabsbly ol 53
(x —kh)  sin(w(x — kh)/h)

S(k,h)(x) = Sinc = oz —kh)/h

bl S o, s Se s ALB B kQTpaS(.:;f@uéJ.’u G
s (S

o0

C(f.m)() = Y S(k.h)(@)f(kh),
k=—00
s 8 el T Slus 5asl da s JlonslS mb gy SlidsS p il e iyl
S C(f,h) @b ke 3y 50l IS i ol 5o Gl STy s Sl )l ol
JENC RPN ffl'p ol o gase (63,5, glaas) s & Olads>s s Jf.j.s 5L
3l Ol (Lo, @l plies (6555 53 C(f, h) 6,8 i S (gysb 4 s S

YE.T. Whittaker




¥ doldo ) |2

LT 48" ol ol g3 o 0Ll s ) STk, 5.6l ahos @ L sl STy ol b
48 gozen SG 3 ) Lldie Glea &5 ,5 0 a5 (5 palie dfdjjbpx)\ssﬁ)c\j:j\w%
2 Fla) @b oS 563 SVeole & L5 0 > 06l A = {kh}e , bl
&L oEe b b ol 3y € a, 0] 53 F2) mb e 5 A3k edd a5 [a, b o5k
aplp s A={§: € (-00,00)} 4y 33 (¢ b L F mb <S5) Fog(z)
b Ol 0l 5 o e b il 5 ool o 0 8 a5 5 a2 0 (55 ol
o Gy 55T ol Ol o 5 Son S5 3,00 0575 LS 0 bt ol 5 4y )
Jlw s L3 Sl b ol 5 (61 ¥ 5SG JS-0 5la— Sy (65 0 ol 4B (55 i
LS 5 oy il Sl Sty @b bl 2 L) S a8 lad 3o 3 sl VAN
1 5 ol oS sy o5 ol 5 80 15 i 03,5 aalllan 1y 5 ool 4 Lo
S a1y Laglalazdiz o8 DS (sla by 40 ond (6 by 30 o 003 G Ol ge
G ) o b 5 B3 S o 050 bl e 3 Jlae (g1, 5,05 i,
S ) St G348 B fsad g0 Conatl a5 L o)l bagglalazrdinr ) 4 o
oy

Bl o 51 o S SIS S sl gl il ) o
Slalaii g3 cp s> 43,0 (5540 s

p2(@)y" () + m(2)y'(2) + po(2)y(z) = f(z,y), a<z<b (F.)
y(a) = y(b) =0, (0-1)

gl G bz oS ol 5 y(2) 5 (2, y), (), (), pa(2) 8 o5k &0 ol
5SS glakai g3 (65 0 Jolows 1

(%) = f(z,y), 0<z<1 %.V)
y(0) = A, y(1) =B, (V.))

Jéc(:Lq{:\J.w s oJ.J:?L}u‘ ‘ML;QWLSLAQ{U Bj AJO' S (071)456)}&4.3

YF.Stenger
fWhittaker-Shannon-Kotel'nikov



0 doldo ) |2

G S5 el G yme S I8 S 355 4 S5 55 0 0313 OLAS (g3de s (55,
B\JML;ML:\ L asdie ol s o OLAS ) (6 g S S& &wr.a—&,:w»
e OLh & o3 b 4 webobl (ol Gle Jusd Sl poes 4

Ll S e s baS (il n o Jyere Jondl s sl Bome o3 Juab
e S G 3w (BVP) (S50 )l il 5 (TVP) adyl jlade flas avws 95
(S s o 5 1) (850 sl Jilas 5 ad sl ks il Jo (lae s 5 5LS 55 g0 eenlis

2 et 025310 o ST 5 S U Sl (6055 ) Sy Byre 4 g Ja 5
LST LB o ST 25 0351 sy (510 (gladin 315 55 47 ol 5 31 ST b o
o SLlaS 5 adsa b dime 4 Adl o [YV]ar o lol 5 & Juab () s e
Slaasls lp JLoa)l8 1l s eolimal 5,b 5l ico 8 Calides lao g 5 S
S50 @28 o2l 2oss Sl Dasls 5o F b o oo (55 L 5 il e Alides
Lol b 51 81alS 5 ol 0SB oS s ) amls alial 5 alos glac)ly
oS Dol 5o T 6oy o Gl 1) Dy €asls 55 o ol Gy s 5 - 5l
o b 12 4 ) ol oS s e3linad ) des SIS 1L Sl s 0
Dy ot sk S 51, D 53 T pe 6 5 gl 53 6 D = Dy sl D sl 5> F
3 b ml sl T gy i 6l Sk, h)og(n) bt ab wb 5 &S 0 3l
SRl F b @l Z = {671 (k)2 dder 2Lsps bl 5 338 0 S(k, h)(x)
sk e B el s (RRYe, bl

do by s d 5 o Gl o (Glalal 5o cp g5 4 50 (6 0 e dltins plga b 5o
5 b SVslae ol (sl 1y Joaen — S 5 (S I8 S o5 osls 13
Sl pgs Joad GLLEE 5 Lol Slealionl b ) o (gods o5 500 S e > 8
b S (5348 o 5 2l Son iamar ol Sy (650 MR Jlows ) s o
B3 B o 5 Lo 3,50

2 S 1y Jos s eade sb 4 Calisee ladlie (258 B 53 b ey b
(ool Gty a3 8 5 ot Il 3 3 ad e (650 M Jlas 6l eoler ol
3 B 5B 5 5



Y Joa

‘;Lc.ﬁ.a g..é,uwj ,.,.A"' ‘95':3 Lo "w

J.“.“J‘J.é.:: OV¥sles gads J:- \.Y

b o ol s alns oy G w2 Joe 5 (63,08 Jlows sled S ol )
Jeilis S¥slan el il s Vsl Jo (Ll pgr Ebs 51 S
ok 3ldis 3 ol (ll oSl ol L) Slafide il 5l SO e &
O o3 =03 slie (gLl cp = 5 (slaoliws Wil (Sod slacoass
s obadl 5 ulbde s 53 S¥slee (pl ASb s 5 0 f 5 bt Sl iSTs ey
OWslas 1 S 4500 K K- )80 als Llosls GLES 1) 555 (Gheed o
W Uy wew] B F1
055 6 550U 5 ol s SVslas ko 5 4525 G o (6315 25 ames Lsly) 5o
oLl ¥ las (guigatins 187 ol 5 58 oo Wil Ol g 03,5 5T oy (512 o gla s
25 Jo s s & 015 1y Vsl Sl ol st 8755 0 0300 0L 5 5,5 s
Ol g0 a8 Apls 555 Slslyh sl s ¥slas ‘C"f: Sl ady! C’b 399 Kilaa (Ll
eem sl A8 Ols ST e syl s | Lol Ol g 593 g0 o (la i) @
aJ sl ol lis Ol (s Ol e 0 )5 sdzeg sl ol o3les sl s ¥ las



y =20
T -y
y(1) =0,

log, (2% + y°) = 2arctg(g),

x
Aol s ooy o ey sl ol O 311y gy Slie 25 o5 e Sl G151 4 deal g ST 68
Gl 3 g2 g0 ot Ol &S (635050 55 s (e sla g, Sl eslaal gy ol 51 oLl
2 &l o= o 1y doeld Vgome Jlo gl Sy, S LS 4 g 24d 0 4o s
633 o)l gon (534 LT o G Lol ol sl 35 b5 ol i3 by el o s s

| s oiis & o 0 ol 5 Jits e 5 b o (slalaily a VALY s
et il s dlalae SO

wdls o e SO b b 81 o gd o el 43 53 0 ol s S Yslas
dolus 1y OF sl wdls ice SO 31 i S 5 edol Jgems |y Josl s doles aib
Al e S linda b Jodl s dobae b (oo Joil 20

g0 4 a5 5l (e (il Jodl s sl o ST B

F(z,y,y,y", ...y, ym) =0, ().Y)
L
y ™ (x) = flz,y, 9,9, g™, (Y.Y)

AV S50 53 algn (1Y) Joml s alas 3515kl o3 15 (Y. 7) 3 A3k s
Sl 3 0315 O & JBwe it 5 Sl Sl Sl i 03 g2 e G
Sl el S ol 3y ol m Jold m 4l 0 Jgeme el s dslae SO o500
al e adsl Tl 5 1y Lacpl & ol 5L abas G 55 bk m el uslie cpl cped
e dlins cplply sl e adsl i als |y adsl Tl 13 b ol o sl yios alslae



e 4 plo 4l e 4l

Yy (z) = flz,y,y, Y.y,

y(p)(aro):yg, p=0,1,...,m—1 (Y.Y)

Ol olT 6 s 3l ety G 31 w53 ol oslie S (6l s Lo, ol s (e
S alise 1y (65 0 dasl 25 Lol e odl s dslae el o (650 Jail 5 1) b oo m

[IVP] adyl jltis o Y.

Jsl 43 e mwmo&wp;)vﬁ (YY) M ad e adsl ldie alis

Yy =v; =1 v1(zo) = Yo
vy =03  a2(w0) =y
(Y.Y)
Upet =V Ume1(w0) = 557
vho= (2, 01,09, .0, U) U (T0) = Yom—1

ol (’fé‘\f‘) (F.7) dslae oK Ols oo ool

dv
Er F(z,v), V(zg) =7 0.Y)
L{\j‘)QT‘)Jc\fcwj;
V = ['U1U2 ...Um]T

F(z,V) = [v2U3...f(:z:,vl,vg,...,vm)]T,

n o= vy -y "



m a5 o ads) Slie abis o OF b a5 (F.7) alalas ol Jom g ool oy sl )
a3l s s codlS (1Y) ol

d
£ = f(z,y), y(xo) = yo, (£.Y)

g o 0315 et 5 (£.Y) ad gl Hlaie dins | (6l o 235 (g3de gla g,y 1 50l
Il e 48 Mg 0358 Cu 5 (6308 Oy a0 @0 Aliens Ol gz a1 LS ol 3525 b
.Mlgdo:J.é@fa;::.asﬁja)}w):jw\g\ﬁtg\)ba.m»bdmQTSQM!@\

r.:afdo oalaul (V.Y.Y) anzd 3l ladl sun Of\c\géwlgqﬁee-

Lt () b sl el S 25 1YY a2
ol i U f(z,y) ()
jbos s i s> flayy) (F
x € [x0,b] , y € (—00,00)

(o] A 4o

D Yo s Y e 53 pa (Sl s w0 € [0, 0] A s Soysb sy Lol (F
|f(y1 = f(@,92)] < Liys — val),
ol o it Cod ol ) LT o 8

Clex hls € [2g,b] 2 il 4 (£.Y) adsl Jlode dee yo o Gl cy 500 ol 5o
Sl L1 0l 035 Ao 487335 0 j5 5 alivns (30 [ )3 )l per ol (1) GLSG
Yo T a Sond f(1,y) S Sl & 35800 (B igeen Al 0 38 4 e
NGI L Ivpor
DR e 250 ad sl Jlis dis | (gl o 1y Sloslw (sode sla g,y paides ol o
y(o + ih) SV 308z 5 XS o L L) h g (S S 5 e sde S 8 poas 0



Y(1) s MR s 028 oo B0 sy (ol ) s o s i =1,2,3, L sl )
230 OB e 2058 Yy sl Sl ) sy Lz 5 ASL
s i = i+ h oS e el S Sy sy oS s ke ST sy (sl
2 hP

B Mes (008" wdad (glabas 5o 1) oy a6 o b () 5 5 oo 4 035 Mg 1
it b 3 g2 g f(1,y) S it Kol (23 b sl L 1) ol pad oo s
LGt 2l 51 G 8 s sl oy 15 5V 5 pps linie (5.7) sbas 31 Jl e
Ll 5 polis 51 Jodar b ol 5 il oo cds Cilides ol b 5 0l Ol 2 o
ol s oo IS sl ‘;:\—w) pufjj'gj h SosS a by ods ol e oy (gl
O B P P JUESWNCHN X GO PPN, 7 LU VPV PR ISR PN TP PLyC
Ga s 0dal sl ey p = 1L S (G By g el e et S
2 e G 5 3,5 5L Ll adsl sl 4 5 A3 e o8 ST By Sl
s o il g a1 o8 U b

tonloen L (7.7) @) lee ad gl jlie dlies (51 6l 5585 Slacol g 0351 s 61
slapl 4 ST LIl Jas 5 68 J g b s S5 0l 0 2eS bS53 f(,y) &b
oy iy sl 5B S -y, sla by 23,8 ealinl chilodel oy bS5 &5,
L fz,y) sbagin obi)) 5 amloes &8 J 5o diS o enlinnl A5 555 VL 43,
03,5 o LIS sb e ) ol s alslne G a8 dions o 1) olae) SN 5 S o B
L leR S G & T sl Aoz 1105 ol s 535 Ol g AL ond 3 5
25k B8 =055 )l 45 50 U 3m b 5o ety s Dslite L3 o (5ol 5 ST slad 5o
o 53 s s B @ odzey 5 Jhake B a0, slad s b 015 3,18 s
Sty & o oS Slas 5 Ao oslial BB Slelows abs SO S 4 SoLs
A5l J.<3.>

Sy Y o 3 Yi1 (2255 (sl DM Jilos (51 0586 &S o Bs5 00
A g 03Ul 7 alas 535 g2 g0 e 31 LS gy (2511) 31 Lo 5 dslies (S oo sl oo



Jlodsl (£.Y) g5 5) Jlows (51 a sy ool bl o 0 Lipd oo O gmies 58 ST 5
w33 )8 W ol ety x5 x5 d5mse Dbl (Wl o s gy B Lol Ldzas
Yir1 3 o3lil (g iy Sl 1 0l e Sl gl s 035] Sy b 55 (et
LT 51 Ol aedl 03,5 6,55 aakilyss b 1 odd Sloo pslie S1 58 Oles |,
Bl i) K s Vol ks BB S -y, iy 5 kS Jhay 5,8 sl
o |y Gt b oS s o JSS Sl SOy L sy S ol Sl eslid b
25,8 oo 53 oslil 3 40 &S L3 LU sl =St 2L gm0k sl 1 ol 5 xS
IS slas Vgans A8 o jadein |y ool J g0 5 083 45 10 et 55 5 Glaber iz a0

el G a3l 4 (Glahomr i 453 015 4 b gslas Jool> 25,

Spgo ' ohar 55, S ISkl

b k
> s =0 Bifusis  Fari = F (@i Ynss), (v.Y)
7=0 J=0

QoYn, + A1 Yn+1 + ...+ OpYntk = h(ﬁOfn + ﬁlfnJrl + ...+ ﬁkfn+k>7 (AY)

Ynihol ¢ cYnil Yp 2SS 52,8 Sl # 0 5055 ol slis by oy ol 53 &8 el
Ynik = "B frar + g pp 4 Ol b (AY) aslas LAl g oens BB 055 5l
35 3 A3 B = 0088 b o pr oo L oBus i) el pglne g O 53 oS ek
A n s (OVSS 505 ) s slhie 5 L3L By #£ 068m Lali e e |y oS

'Multistep Method



[BVP] 37 SlA&e JSLW.A Y.Y
daw;iﬁyuw>u»)\}w)ﬁ;)yuﬁgw\)zAfdlf&\d.lajjydjf)\wm
S @ p g3 ad e Jondl s
y'(x) = f(z,y,y), a<z<b,
Soo Bl ol pen 4 ol
y(a) = a, y(b) =B

313 575 055 43 8 (S50 slie Al S5 Sl das o Oliaabl 87 IS Ll 05 4

MJ&WQ\)W‘J}@M}
&J}OJ/MMJJ f@b'(.r:.(uﬁ:}.é .\.“’-Y“:«,.GS
y'(z) = f(z,y,9), a<ax<b yla)=a, yb) =7,

D ={(z,y,y)]a <x <b —00<y<oo,—00<y <oo}

— . 0 0
aLi.,A Mbd.’lwﬁ D/.g a_?jc’j 8_503‘}')@}#

0
a—i(x,y,y’) >0 (z,y,9) € Dashlo (1)

S ASb adls 55 Mol S (F)

0 / / .
‘8_£($’y’y)| <M, (x,y,y) € Dl

PV JER TR0 F e ybe-dj_é(_;)’faﬂwd»‘t,&*u@/'



58 oe sie Jlae Jo Gl ey sk 4 &S (o0 Sl s, ciS Ols
S sy 56w s (FE) alos jole « (FD) abae Jslis 31 el oojle K50
S 3,8 o yso 3L 5 c,éajw\:j.l:ﬁ@c\e-jslgq.b\ (o ol L b
LS e s IS sla Jole

J.o.p ujp- oJ.:.?:;:g \:T*JLSLAM\AJ C’.J:)\ T 03 gd>wo 43 L;t?:l..:l./a J..aLn_": U'zj)
Oloyar S¥slas 3l a2 pome S o b Olymm 3 plowl SIS pl 2By oS 0 0 S0lr
Al s

Bl 508 w0l b 2bn e el a5 ey st S Bl 1
ol al o ST L L 1) i Al o b 5 pand] G oS sl altins 40 2ol b
Ol 1) Suis 3B plisl oo i O SV (6,505 5 Bda 25 (o oS oMy 5 5o S
A el 28005 sl Pl SG o ol 5 8L

e Gl & LS & s (s SO b SG 65 S0 MR il Sl ol 03
) 5 Kl o s aaieiie ol |y o slae ol sl Ol g diense al 5L 51 o5
Sl Bl 31 3 5 5,0 5 VI Sl Sl g3 s dadedin jldie lows |y Sliws
Aed @l )

Lg.x.a..,%}zjjggjbmfﬂ‘ékw\ﬂsa‘ﬁswkd\ﬁﬁ;@@ku}”

GLAJL@.AJ))‘JJPL}LSLQ%}ASJJ\Jbﬁjdjgéaﬁj‘)‘s‘}fﬂ)\MJ:LMJ?-LS‘J{
@ g sl oo odl alie ole Jgy ey cpl A8 e esla ol ;! oJJ.'L»f)jLA:’
Jold &8 woen (650 ol 3 (glyls (ST Jileos S (ol ccenl s (65 0 dail 5 4
& S0l (650 ol i w opls o osls edaisl IS5 ab e o IS Il s 5 ol ol
Jold o0 b a ) ccanl S0 Hlans alie ol glalsTiSS Gl eslaul b 5l



V¥ Lf’L‘waL"’ju“Ajf i Yut.ae

G kol el alos jole Sy, g S o0 K0 |) sl bl bsb b.-)f’

;\L}:&m\;},&uwu‘>ﬁ@m4§w|wu&fﬁ&w|ﬁm%y@

340 CU 03) g_,\:’}.ﬁ_"a gUbQT)f)KLs\J.’ dngzjj Mﬁf\ﬁﬁbéuu’bj)
) 525 ) 50 4 5l sl A w551 8 sazmn D) 0 4 (5 xS e

N

~ > ardi(e

k=0

oo ) el s w5 b il slaghlerdy KLl S gr(x) OF 5
GRIPIN (F35) s fals Jos wl 5 sl &S sk @ 205 (s Il sla2bls
3,8 Sy kot (SAS Hlwy) KAl gl 4 olod KTl (WL 0

el oole b ap o ey ol b ot Gl ool s 93 (b s Gh) o
Soenpns SIS e b,

15 oled Ol 3 o iS85 (s a5 sazme 03 | ool ol 5105 2
D) i 4z a3l celiledl e 4 el 23V BT ST Bs (650 Jaul b
AL dalxts ol 4l ol 5 !

co.,\lwbu‘chiL@)\&jﬁb‘;ﬁ&)ﬁuw‘é_)jjﬂak&la.w\rjy e s
ﬁﬁ(o@u@\wuﬂbmﬁ)&mﬁkmj& WP IR PV T )



¥ s
S 220 B e

Sy S (o 5l ezl oy 0 SO 5 adsh il baslad 51 sy50L Jaad ol s

SSSEP Ll (6L 5 )8 A S o, 8 L2 s lad oo 3 3 msau ioean (RO

o h3n o 3 RF(2)) Uy P(2) s i o b ol 53 o ol S5 00 039
s S T(F(2) L

S 236 810 G855 ) iy VLY
Llides aetn
C={z+iy:z,y eR,i=+—1},

A3l o (=00, 00) (ke das Jaled R &S oS e L s

AVop8 o 0dal oy Gt 29 € Coalad 55 f b G NY Gy

[f(Z)—f(ZO)]

z2— 2 '

3590 2 (Seloan 3l ala 2 5 e STl o 2 bl s f w5k 5 g s

53 Ll sl s € s f 81 555 0 edsls o8 £ olSST sl s € s f ST .k
A3 [l o by (S5 ke SO 2 ol T il s 2

VO



oot 2 € C gl S 6

sin(mz)
sinc(z) = { w70 (V.Y
1 z=0

C.}.w\ 20:0)3‘_;’“8)&:&;%6‘)\}

sin(mz)

@m@ﬁ«uzww\&gbmzozomﬁkg 2) 6\3 ols

sin(mz)

C:’Uj)u::\)hw\&f‘jzo:Odﬁcf)th\u).} <7rz
[] W‘&K‘ﬂJW‘Mb—MJJW‘OM%JﬂYLQ‘)Mmdg&Vw

(a,b) G35 [ @ o8 (o5 S LP(a,b) ot slad & Glae L(f) b ¥ NY Gy
S G abaly 53 5 b el (i a0

11, = {/ab\fm\pdx}’l’ <oo, p>1 (1.¥)
LS oo Bo 3 Jl S 5o ||l 5 S ok @
f=051%3 5 S1|f], =0 (V)
Vo€ Cile [l = lallfll, (¥
1 + gl < 1£1lp + liglly €0

s s ST Hox H () @b G eddl o glias G H a8 05
ol Sl S O ool o8 2l o S 55wl 5 b Sl (o505 3 350 0 0oals
Lab opl (5o ok i a5 513 s SO 5 a3l o slas SO H S LR VY Gl s

S BT oS 5 |l = (f )2 g 0 b p Wbl 53 pimad 5 oy 423l
g m sdasls i la gL



ol s 8155 e odal oSG el & s (5Lad 3 48 gazes G L0V Y Gl s

G ={ 377

o ) g 4 [ aysh JodS oI f € LH(R)) S (ap58 ds) PN ¥ iy
13 g s

F(f)(z) = / b f(t)e™dt. (Y. Y)

S doles opares b cnlits a0l B = (f,60) oS 24 V)Y
o slo f(t+p) = [(1) il pislS o0 SLb f wb ST rigmar 3L {6172,
{GO12 e = {5 b mle fapsm t € R f € L2(—4,5)

b ol

Ft)y =" ape’™*r, (£.7)

il o ) o a5 ol B O] o 45

a, = % _U \’/f_:) = % /_ F(tye 2wk, (0.Y)

b p = 2 f(t+p) = [()s [(1) = e S0 25 ol I 5 o
Cdls el ) Cypo v ) 48 ol b




